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TABULKA SACHET
o KOTA = i SKRUZE PRECHOD REKTIFIKACNi PRSTENCE POKLOP |KAPSOVEL .. _ .
CISLO ) HLOUBKA SVETLOST Sgglsi)_ll_\ll DESKA LITINOVY |STUPADLOPEBRIKOVE
SACHTY [ookiorul DNA SACHTY | POTRUB TBS 1000/|TBS 1000/TBS 1000/TBR 1000/ TBS 800/ | TBS 800/ | TBS 800/ [TBR800/| TZK-Q | TBW | TBW | TBW | TBW |s0opVETR| HDPE [>TUPAPLO
] TBZ-Q _ 11000/120 | 500 /120 | 250 /120 | 800 /120 1000 /120| 500 /120 | 250 /120 | 625 /120 | 625/200 | 625/ 60 | 625/80 |625/100 | 625 /40
RS 237,60 236,08 1,50 150 1/500 1 1 1 1 1 4
VSAK.S.| 237,12 233,40 3,72 125 6 1 1 1 1 12
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